Soldadora inversora, 100 a, 127 v

No.
1

2
21
3
3.1
3.2

4
5
6
7
8
9

9.1
9.2
9.3
10
10.1
11
12
13
13.1
13.2
14
141
15
151
16
17
171
17.2
17.3
17.4
18

Caédigo
934409
934410
934411
934412
934413
934414
934415
934416
934417
934418
934419
934420
934421
934422
934423
934424
934425
934426
934427
934428
934429
934430
934431
934432
934433
934433
934434
934435
934436
934437
934438
934439
934440

Clave
R1-SOIN-100
R2-SOIN-200

R2.1-SOIN-2.100
R3-SOIN-300
R3.1-SOIN-3.100
R3.2-SOIN-3.200
R4-SOIN-400
R5-SOIN-500
R6-SOIN-600
R7-SOIN-700
R8-SOIN-800
R9-SOIN-900
R9.1-SOIN-9.100
R9.2-SOIN-9.200
R9.3-SOIN-9.300
R10-SOIN-10.100
R11-SOIN-1100
R11-SOIN-1100
R12-SOIN-1200
R13-SOIN-1300
R13.1-SOIN-13.100
R13.2-SOIN-13.200
R14-SOIN-1400
R14.1-SOIN-14.100
R15-SOIN-100
R15.1-SOIN-100
R16-SOIN-100
R17-SOIN-100
R17.1-SOIN-100
R17.2-SOIN-100
R17.3-SOIN-100
R17.4-SOIN-100
R18-SOIN-100

Cadigo: 13693

Descripcion
Cinturon
Caja
Tornillo M4x9
Tarjeta de control principal
Tornillo M5x10
Placa de tarjeta
Arnes con LED
Portenciometro con arnes
Panel frontal
Perilla de potenciometro
Conector rapido
Terminales de salida
Tornillo M6x15
Arandela M6
Tuerca Mé
Panel trasero
Tornillo M4x7
Placa de inversor
Ventilador con arnes
Marco
Tornillo M4x9
Arandela M4
Protector de ventilador
Tornillo M5x12
Protector de cable
Protector de cable
Interruptor
Cable de alimentacion
Tornillo M5x16
Arandela M5
Arandela astriada M5
Tuerca M5

Jaladera

Clave: SOIN-100

Y

BN
pus;
.’.

%
<7

Ny
e

(1
55

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



